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Izvršni odbor Predsedstva Republiške konference SZDL Slovenije je na
svoji sejl, 13. decembra 1978, razpravljal o nadaljni aktivnosti socialistične
zveze v podpori in nudenju pomoči osvobodilnim gibanjem in narodom, ki se
borijo za svobodo, neodvisnost In pravico, da sami odločajo o svoji usodi.
Izvršnf odbor je sprejel informacijo o akciji solidarnosti z osvobodilnimi
gibanji na jugu Afrike, narodom Palestine in Čiia - informacijo je pripravil
koordinacijski odbor za pomoč osvobodilnim gibanjem in žrtvam Imperiali-
stične agresije - ter sprejel naslednje sklepe:

• Izvršni odbor pozitivno ocenjuje dosedanjo aktivnost, s katero so naši
delovni Ijudje in občani potrdili visoko stopnjo solidarnosti z narodi, ki se
borijo za svobodo in temeljne človeške pravice. Nadaljnja pomoč osvobodil-
nim gibanjem in žrtvam imperialistične agresije je pomemben prispevek
neuvrščeni politiki in podpori vsem miroljubnim silam sveta v boju za
enakopravne odnose med narodi.

Izvršni odbor izraža vso podporo akciji solidarnosti z osvobodilnmi gibanji
in žrtvami imperialistične agresije. To je sestavni del vsestranske pomoči
neuvrščene Jugoslavije narodom, ki se borijo za osvoboditev izpod imperia-
lističnega in kolonialističnega jarma.

• Socialistična zveza bo vodila naslednjo akcijo solidarnosti od decem-
bra 1978 do aprila 1979 pod geslom: Solidarnost z osvobodilnimi gibanji na
jugu Afrike ter s čilsklm narodom in palestinskim Ijudstvom.

Izvršni odbor poziva vse člane in organizacije socialistične zveze,
delovne Ijudi in občane SR Slovenije, da neposredno in prek organizacij
zdruienega dela, krajevnih skupnosti, družbenopolitičnih organizacij ter
družbenih organizacij in društev manifestirajo svojo solidarnost ter nudijo
pomoč osvobodilnim gibanjetn in žrtvam imperialistične agresije.

• Izvršni odbor zadolžuje Koordinacijski odbor za pomoč osvobodilnim
gibanjem in žrtvatn imperialistične agresije, da konkretizira program akcije,
jo vodi in usklajuje.


